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B a B t a t −∆ρ ∆ρ
= ∆ρ = −ρ ∆ ⇒ = − ∆ ⇒ = − × × ×

ρ ρ
6
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1 1
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%/−∆ρ ∆ρ
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ρ ρ
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1 1
9 10 0 9 

ضریب انبساط طولی  در نوارهاي دوفلزي با افزایش دما، نوارها خمیده شده و در قوس بیرونی فلزي که - 3پاسخ: گزینه  -48

  گیرد.بیشتري دارد، قرار می
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− −α = × × = ×5 5 13 3 2 10 6  ضریب انبساط حجمی 10

 4پاسخ: گزینه  -50
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Fe - 2پاسخ: گزینه  -51 O ,FeO,MgO,Li O2 3 aاي آنهات 2هستند که  اکسیدهاي بازي 2 b+ <  است.  2

 

a - 2پاسخ: گزینه  -52 b c NO H O HNO NO+ + = + → +2 2 35 3 2 

 
S - 2پاسخ: گزینه  -53 C KNO K S CO N+ + → + +3 2 2 23 2 3 

 
  3پاسخ: گزینه  -54

 

  2پاسخ: گزینه  -55

 

 ر است.صورت زیها بهگزینهمقدار مول تولیدي هر گرم از  - 2پاسخ: گزینه  -56

 

C H OH molCO /

C H molCO /

C H O molCO /

C H molCO /

→ =

→ =

→ =

→ =

2 5 2

5 12 2

2 12 6 2

3 8 2

2 0 04346
5 0 06972

6 0 033180
3 0 06844

 

CaO,Kمورد)  4( - 3پاسخ: گزینه  -57 O,MgO, Na O2  هستند. ياکسید باز 2

 

 ترکیب است مابقی عنصر هستند.CO2 - 3پاسخ: گزینه  -58

 

−دماي جوش  O2 - 2پاسخ: گزینه  -59 °183 
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  1پاسخ: گزینه  -62

4   H C N :−  پیوند            4           ≡
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 درصد 75 - 2پاسخ: گزینه  -63

 

 دهد.% هوا را تشکیل می Ar   928/0 - 3پاسخ: گزینه  -64
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aاش رو به پایین بوده و در نتیجه: اینکه سهمی بالاترین نقطه دارد لذا دهانهبا توجه به   - 4پاسخ: گزینه  -71 < 0 

S

a
S

a

x : aa a

y : ( ) (a)(a )a a
a a (a a ) (a )(a )

a اي a a

<

<

 − −
> = > → <


−∆ ∆ < < → > →∆ < → − + <


→ − − < → + − > → + − >
→ > < − → < −

0 2

2 2

0

2 3 30 0 02

0 0 0 0 2 3 4 2 04 4
12 4 8 0 4 2 3 0 4 3 1 0

1 3 3
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x
S

(m) mx m y ( ) m( ) m m( )
=− −

= = = → = − → = + − = − =0 24 16 2 0 0 162 2 4 
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 داده شده باشند. شرایط توانند مصادیقهایی مشابه روبرو میپس شکل
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A( , ) C

B( , ) a( ) b( ) a b

C( , ) a( ) b( ) a b

a , b , c

→ =


→ = + + → + + =
 − → = − + − + → − + =

−
→ = = =

2

2

0 3 3
4 0 0 4 4 3 16 4 3 0

2 0 0 2 2 3 4 2 3 0
3 3 38 4

 

 1پاسخ: گزینه  -75

( k) (k )( ) k k k
k

k k (k )(k )
k

∆ = → − + − − = → − + − + =

= ×
→ − + = → − − = →  =

2 2

2

0 1 4 1 1 0 2 1 4 4 0
1

6 5 0 1 5 0
5

 

k =  قابل قبول نیست. زیرا دیگر سهمی نداریم و معادله یک خط راست خواهد شد. 1
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 2پاسخ: گزینه  -76

cاز روي شکل  = Sx 21مساحت قسمت هاشور خورده =   7← = ←3 

xي بزرگتر هاي سهمی نسبت به رأس سهمی، ریشهبه دلیل وجود تقارن بین ریشه =  باشد.می 7

B( , ) yy a(x )(x ) a( )( ) a

y (x )(x ) (x x ) x x a ,b ,c

∈

↓
= + − → = + − → = −

= − + − = − − − = − + + → = − = =

0 7

2 2

1 7 7 0 1 0 7 1

1 7 6 7 6 7 1 6 7
 

c b
a
− −

→ = = −
−

7 6 11 

 2پاسخ گزینه  -77

x x (x )(x ) x , x

x x x x (x x ) x (x ) x , x

− + = − − = → = =

− + = − + = − = → = =

2

4 3 2 2 2 2 2

5 6 2 3 0 2 3
2 2 1 1 0 0 1

 

 

 

 

 

 

( , )= 2  جواب3

 1پاسخ گزینه  -78

x x x
x

− + − + −
≤ → − ≤ ≤ → − ≤ ≤ → − ≤ − ≤

1 3 1 3 1
2 2 2 3 1 9 1 33 3 3 

   [ ],−2 xیا  4 x− ≤ − ≤ → − ≤ ≤3 1 3 2 4 

 1پاسخ: گزینه  -79

m m
k

( k)( ) k k

< → < − → < −
∆ < → − − < → + < → <

6 0 0 1
1 60 4 4 6 1 0 4 24 0 6

 
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  4پاسخ: گزینه  -80

x x (x ) x

x x (x )(x ) x ,x

x x x(x ) x ,x ,x

(x ) (x )

− + = − = → =

− + = − − = → = =

− = → − = → = = = −

− −
→

2 2

2

3 2

2

4 4 2 0 2
4 3 1 3 0 1 3

0 1 0 0 1 1
2 1 (x )

x (x )
−

−

3
1

(x ) (x )
x(x )(x )
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 2پاسخ: گزینه  -81

k
kx x x kx x

k k
(k)( ) k

<
+ + < + → + + < → ∆ <
< < 

→ → →∅ − < > 

2 2 0
5 3 2 4 1 0

0
0 0

16 4 1 0 4

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f ( )

f ( )

f ( )

x f ( ) f ( ) f ( )

x f ( ) f ( ) f ( ) f ( ) f ( )

x f ( ) f ( ) f ( )

=

=

=

= → − = → =
= → − = → = − =


= → − = → = 

1 2

2 7

3 29

2 2 2 1 3 2 7

3 3 3 2 8 3 29 4 3 102

4 4 4 3 15 4 131
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b b b b b c c f ( c ) f ( )− = − → = → − = − = − → + = − → = − → − − = = −2 2 4 2 2 2 4 2 1 2 3 1 2 2 
 

 4: گزینه پاسخ -84

 
 
 
 

     x 

+ + + + +  

+ - - - -  

+ + + - +  

+ - - + - P 

 مجموعه جواب

 2 3 

 

 

  

    

1- 

 

g  تابع است 

g   ستنیتابع 

    



 

 

١٢ 

ن 
﹢﹞

ت آز
﹢ا︀﹜

︨ 
﹤︚

︐︣﹁
د

ه (
﹞ر︀

︫
٤ ( – 

 ﹤︊
﹠︪

︖﹠
︎

١٠ 
︡﹠

﹀︨
ا

 
١٤٠

٢
 

︀︎﹬﹤ 
﹜﹨

د
 

ز﹝︀
ه آ

︣و
گ

﹬
︪﹩ 

م 
﹢﹚︻

︋﹩
︣︖

︑
 

﹬﹩︀︊︵︀︊︵ ﹤﹞﹚︀︻ ︹﹝︐︖﹞ ︣ک︤ آز﹝﹢ن﹞ 

 4پاسخ: گزینه  -85

 شکل حاصل به صورت زیر خواهد شد: 

 

 

 

] - 4پاسخ: گزینه  -86 ]fR ,= − −3 1 
 
 
 
 
 
 

 4پاسخ: گزینه  -87

g(x) ax b g( ) a b
g( ) g( ) a

g( ) b

g( ) a b
g( ) g( ) a b a b a

g( ) a b

= + → = + 
− = == 

= + 
− − = + + − = =− = − + 

1
1 0 3

0
1

1 1 2 6
1

 

 1پاسخ: گزینه  -88

m
m m m(m )

m
=

− = → − = →  =
2 0

4 0 4 0
4

 

mداده شده روي خط نیست نقطه y= → = →0  اگر 4

mداده شده روي خط استنقطه  y x⇒ = → = + →4 8 4 

x y ( )⇒ = ⇒ = + =0 8 0 4  محل برخورد با محور عرض4

 2پاسخ: گزینه  -89
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 3پاسخ: گزینه  -90

{ }m m m f ( , ),(n, n),( , )+ = − → = → =1 2 5 6 2 7 2 3 6 

n ,m→ = =
7 62

{ }n n f ( , ), ( , )
اي

n n f ( , ), ( , ), ( , )


 − → = → = ×
→ 
   = → = → =  
  

2 6 3 2 7 3 6

7 72 7 2 7 7 3 62 2 √
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